

マイクロソフト社製OS「Windows 8.1」のサポート終了に伴う 動作確認済み環境の変更予定について

「Windows 8 . 1 」は、2 0 2 3 年 1 月 1 0 日(火)をもって Microsoft 社による延長サポートが終了します。

サポートが終了した2023年1月11日(水)以降、「Windows 8.1」でインターネットバンキングおよび電子記録債権サービスをご利用の場合、Microsoft 社から必要な修正プログラム等が提供されず、セキュリティ上の問題が生じる可能性がございます。

つきましては、「Windows 8.1」をご利用のお客さまにおかれましては、サポート終了日までに、「Windows 10」や「Windows 11」等の他の動作確認済み環境の0Sにお切り替えいただきますようお願い申しあげます。

記

■動作確認済み対象外となる OS およびブラウザ

OS	ブラウザ	サポート終了日
Windows8.1	InternetExplore11.0	2023年1月10日(火)

詳しい動作確認済み環境については、下記ページにてご確認ください。

個人IBの動作確認済み環境についてはこちら

法人IBの動作確認済み環境についてはこちら

電子記録債権サービスの動作確認済み環境についてはこちら

以上